



“我的文章在报纸上发表啦”

参与课外实践活动,发表优秀习作,快来加入本报小记者团

本报聊城10月13日讯(记者 凌文秀) 上周,本报刊发了本报2013年小记者团部分小记者们的优秀作文,引来一大堆“粉丝”热评,更有孩子咨询,自己的优秀作文怎么才能在报纸刊登,想把优秀习作刊登到油墨飘香的报纸上?只要报名参加本报小记者团,优秀习作就有机会发表在本报上,还能参与多种课外实践活动,小伙伴们快来报名吧!

“看到其他孩子们的作文登

上报纸,我也想让自己的作文能上报。”近日,不少市民致电本报,咨询如何让更多人看到孩子的习作。2014年度小记者团目前正火爆招募中,全年将不少于20场免费实践活动,小记者的优秀习作都有机会刊登在本报上,还等什么?加入我们,一起来提高吧!

齐鲁晚报小记者团是专门为在校小学生打造的课外活动、学习的一站式平台。小记者团将

以组织学生参与社会实践活动为主要形式,以丰富学生课余文化生活为主要目的,让孩子们走近社会,开阔视野,帮助学生积累人生财富,实现学生全面发展。

齐鲁晚报小记者团自创立以来,成功组织了百余场小记者活动,济南、北京等众多地方留下了本报小记者的身影,聊城本地众多景点、行业都留下了小记者采风的身影。通过参加这些活

动,小记者们开阔了视野,丰富了知识,锻炼了与人交往的能力。

小记者团鼓励小记者多多写作并投稿。比如,如何学习生活,每年的这个时候中小学生在忙些什么,有很多主题可以采访、写作、投稿。欢迎小记者们把学校、生活中发生的趣事、乐事、糗事,用文字的形式记录下来,投给本报小记者团,稿件定期择优刊发。

报名条件:在校小学生;喜欢写作或者对身边事物具有比较敏锐的观察力;乐于参加各种课外活动;善于与人沟通和交流,组织纪律性较强,在参加各类活动时,能够遵守活动秩序,听从工作人员安排的小学生。

符合上述要求的学生可在家长的陪同下,到齐鲁晚报·今日聊城编辑部填写申请表并参加面试(附带两张一寸照片)。

咨询电话:8277092。

小记者习作

我的“小小植物园”

在紧张的学习之余,我迷上了有趣的植物,它们可爱的生长过程,更是让我喜爱。今年,我已经在家建成了自己的“小小植物园”,还引来几只小蝴蝶每晚高歌。

我先是在妈妈的同意下,选一个很大的花盆种上小麦。施肥、浇水,一个星期过去了,我的麦子终于发芽了,它们冒出尖尖的“小脑袋”,很是惹人喜爱。

后来,我又翻箱倒柜,将家翻了个底朝天,找到了玉米、绿豆、香菜等农作物的种子。于是,小麦苗中种了些玉米、绿豆,一个装鸡蛋的大塑料箱里种上香菜。

一个星期又转眼过去了,麦子和玉米已长

得高高壮壮的了,绿豆也冒出了粗壮的豆芽。可是,香菜怎么无动于衷呢?我又给它多浇了些水。

三个星期过去了,玉米、麦子已长的郁郁葱葱了,绿豆也长成了健壮得豆苗,可香菜就是不出来,好像一个大睡鬼在睡大觉似的。

四个星期后,我的香菜终于发芽了,一个个绿油油的小脑袋,可爱极了。

现在,我的菜园又添加了草莓、薄荷等植物,最有趣的是“含羞草”,一动它的叶子,便会收起来,真有趣。

这就是我的小菜园,它不仅给了我果实,也给了我快乐与知识。

小记者 苏海航
指导教师 凌文秀



我的快乐校园生活

微风轻轻地吹拂,太阳把金色的阳光给了我们,路边的柳树更加俊俏了。小草也悄悄地看着我们就在这个金色的秋天,我们开始了幸福快乐的校园精彩生活。

清早,小鸟在枝头歌唱着,我们学生走在小路上,进了校园我们才真正开始了校园生活。

课堂上,在学生的读书声里我听出了快乐,在学生的学习中我看出了勤奋与踏实。课本上的每个字和每个词都传达着大家对学习的热爱。当太阳把晨光洒在桌椅上时,每当我们背上书包去上学时,我们的心里是多么的快乐。

操场上,我们奔跑的脚步声曾惊飞了树上的鸟儿。曾经,校运会上运动员们洒下的一滴滴汗水都在操场上沉默了。呼吸着操场边弥漫着花的香气,我好像又看到了我们在体育课上比赛跑步的影子,在我跑得精疲力尽的时候,不知从哪里爆发出的力量,让我一下子冲刺跑了个第五名,虽然成绩不是最好,但因为有汗水和努力、有自己的付出,我依然很高兴。

校园里到处都留下了我们的影子,这里有我们的喜怒哀乐,也有我们的酸甜苦辣,都使我们很难忘。

小记者 姜文博
指导教师 凌文秀

文艺汇演,现场烹饪掀起浓浓重阳情

安利志愿者走进高唐鱼丘湖敬老院

11日,适逢重阳节来临之际,来自安利(中国)日用品有限公司聊城分公司的十余位志愿者走进高唐鱼丘湖敬老院,为全院86位老人送去了衣物,收音机等慰问品,并献上了一场精彩的文艺节目,在重阳节前夕为老人们送去了节日的问候。



志愿者将水果分发给老人们。张超 摄

本报讯 11日一大早,志愿者们就驱车前往数十公里以外的高唐鱼丘湖敬老院,在经过近一个小时的车程后,志愿者们到达敬老院,路途的颠簸没有影响志愿者的积极性,马上布置分工,安排会

场,一切有条不紊的进行。

随着老人们的相继落座,文艺汇演正式开始,由志愿者们精心编排的舞蹈博得了老人们的一致叫好,“我们这里都是些五保户,平日里也没什么活动,这次过重阳节志

愿者们能想着我们,让大家伙心里觉得很暖。”现年76岁的刘大爷说道。

精彩节目过后,志愿者们将预订的蛋糕切开,分发给每一位在场的老人,品尝蛋糕的同时,志愿者

们开始着手准备午餐,爆米花,炸鸡,一道道美食陆续出锅,现场的每一位老人吃在嘴里,甜在心里,据志愿者透露,食材都是提前做好,现场做给老人们吃,就是想让老人在这里能感受到家人般的关怀,“看着老人们吃得高兴,我们也觉得很幸福,志愿者们还为老人准备了衣服,收音机,帮他们打发无聊时间,希望大家伙的行为能够给这里的老人带来温暖”,志愿者们说道。

作为本次活动的主要参与者,现年46岁的安利志愿者冯秀娟多年来一直致力于慈善事业,她告诉记者,自己逢年过节都会到敬老院来看望这些老人,慈善的路上,自己和家人也在共同成长,多年来的坚持,让冯秀娟收获了社会的一致赞许,“我的能力是微不足道的,希望通过个人的努力,呼吁更多人来关爱这些老人。”冯秀娟说道。

据敬老院院长金钟介绍,全院共有86位老人,都是五保户,平均年龄在74岁,每逢重阳节,都会有社会上的爱心人士来这里看望老人,安利此次不仅为老人们带来了节日礼物,还亲手给大家做了顿饭,让这些无儿无女的老人感受到社会的温暖。“作为这个大家庭的家长,非常感激安利志愿者们的行为。”金钟说道。

(张超)

记者手记:

老人,需多些关怀

一上午的慰问简短却充实,从满场的欢笑声中不难听出,这个重阳节,在这里的86位老人们过得很幸福,而顶着烈日,远赴此地的安利志愿者们更值得尊敬。

社会上,像冯秀娟和安利志愿者们们的爱心人士与公益团体很多,在默默的践行着社会与企业的公益之心,在与冯秀娟的简短交流中,她透露出一种难得的责任感,她告诉记者,每个月自己都会留出一部分款项,用来专门救助有需要的家庭,从起初的创业之初,到如今的事业有成,家人和睦,冯秀娟在慈善的路上一直没有停歇,“其实社会上还有很多和我一样的人,他们也在做着付出,只是有更多的老人孩子需要全社会的关怀,我希望有更多人可以加入到这个行列中。”冯秀娟说道。

如今,在冯秀娟的坚持下,全家人都成为安利的志愿者,急人之所需,默默地做着贡献和付出,却很享受其中的幸福感,借用她的话来说,这些老人需要的是用心的关怀,也希望更多人能够关注他们。